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Steypa skal vera S - 250Q framkv.fl. B gkv. IST. - 10
St4al skal vera Ks - 40 Rj ==2100 kg/cm2 audkennt med
K 4 teikningu. I lykkjum skal vera st4l 37. audkenat
med B 4 teikningu. Uppmed og undir glugga og hurdaopum
komi 2 stk. K — 10 en yfir op komi 3 stk. K - 10

nema annad sé tekid fram 4 teikningu.

J4rn skulu nd minnst 60 cm. Gt fyrir veggop.
Skeytilengd X - 8 = 45 cm,
Ekki m4 skeyta nema 1/3 jérna i sama snidi

Jarnamdl eru i mm.

Onnur madl eru i cm. _
' Jarn i ne®ri brdn plotu
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- Nafpi jdrn liggia samsida merkl
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K - 10 = 50 cm., K —_12 = 60 cm.
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